

Προς

- 1) Δήμο Ικαρίας - Γραφείο Δημάρχου
- 2) Δήμο Ικαρίας – Αντιδήμαρχο Δ.Ε Αγ. Κηρύκου
- 3) Δήμο Ικαρίας– Αντιδήμαρχο Διοικ. υπηρεσιών
- 4) Πρόεδρο Δημοτικού συμβουλίου Ικαρίας

**Θέμα – Μέτρα προστασίας στο 1<sup>ο</sup> Δημοτικό Αγίου Κηρύκου**

**Αξιότιμοι Κυρίες & Κύριοι**

Δια της παρούσης σας ενημερώνουμε για ένα σοβαρό κατά την άποψη μας ζήτημα , που αφορά την προστασία των μαθητών του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου. πως γνωρίζετε, τα τελευταία χρόνια τοποθετήθηκε από τον δήμο μια πόρτα στην σκάλα που οδηγεί στο ανωτέρω δημοτικό σχολείο, ώστε να απομονώνεται ο χώρος του σχολείου από τους μη έχοντες σχέση με την εκπαιδευτική διαδικασία (*εξωσχολικούς*). Καθώς επίσης και από το δρόμο, όπως επιβάλλεται για την ασφάλεια και την προστασία των μαθητών (*ιδιαίτερα αυτής της τρυφερής ηλικίας.*) Πλην όμως, η συγκεκριμένη πόρτα δεν κλειδώνει, με αποτέλεσμα να καθίσταται άχρηστη, αφού δεν διασφαλίζεται η επιβαλλόμενη προστασία των παιδιών και του σχολικού χώρου κατά την διάρκεια τουλάχιστον της λειτουργίας του σχολείου. Δημιουργώντας έτσι μια κατάσταση διαρκούς και άμεσου κινδύνου για τα παιδιά.

Το Δ.Σ του συλλόγου κατόπιν ερωτημάτων που έγιναν από γονείς, μέλη του συλλόγου μας, αποφάσισε στην τελευταία του συνεδρίαση (20/3/13) να απευθυνθεί στους καθ' ύλην αρμόδιους για να επιλυθούν του ζητήματος. Κατόπιν αυτού παρακαλούμε όπως προβείτε στις δέουσες ενέργειες, ώστε να διασφαλιστεί το κλείδωμα της ανωτέρω πόρτας τουλάχιστον κατά τις ημέρες και ώρες λειτουργίας του σχολείου, όπως επιβάλουν προφανείς λόγοι υπέρτερου δημοσίου συμφέροντος, αναγόμενοι στην επιτακτική ανάγκη ασφάλειας και προστασίας των παιδιών-μαθητών του σχολείου. Σημειωτέων ότι το αίτημα μας αυτό, περάν του ότι είναι δίκαιο αλλά και αναγκαίο, είναι και επείγον να ικανοποιηθεί. Επιπλέον είναι προφανές ότι δεν θα επιβαρύνει ούτε τις (*λιγοστές*) γειτονικές ιδιοκτησίες που εξυπηρετούνται από την συγκεκριμένη σκάλα, καθώς υπάρχει εναλλακτικός τρόπος ευχερούς διόδου τους μέσω παρακείμενης οδού, ενώ το κλείδωμα της πόρτας θα γίνεται μονό κατά τις ημέρες και ώρες λειτουργίας του σχολείου, ήτοι για το απολυτός απαραίτητο χρονικό διάστημα .

Για το Δ.Σ του συλλόγου Γ & Κ 1<sup>ου</sup> Δημοτικού

Η πρόεδρος

**Μαρία Ανδρεάδη**